
Приложение 1
	Алгебра                                                                                              9 класс

Входной  тест.

Функции и графики.

1 Какая из точек  А(2,25 ; 1,5), B(0,64 ; 0,4), C(16,9 ; 1,3), D(0,4 ; 0,2)
 принадлежит графику функции у =
[image: image1.wmf]х

?

   А) Точка А      З) Точка В        К) Точка С       Л) Точка D         М) Никакая
2 Найдите наибольшее значение линейной функции у = 3 – 2х  
на  отрезке [2; 4]

    А) 11                З)  7                   К)  -5                    Л) -1                     М) 0

3 Какая линия является графиком функции у = 
[image: image2.wmf]х

2

1

?

    А) Прямая, проходящая через начало координат.

    З)  Прямая, не проходящая через начало координат

    К)  Парабола

    Л)  Кубическая парабола

    М) Гипербола

4 График функции у = 2 (х+2)2 получается из графика функции у = 2х2 сдвигом на две единицы масштаба:

А) Влево           З) Вправо             К) Вверх               Л) Вниз               
                                 М) Вправо и вверх

5 Среди заданных функций укажите четные:

1)  у =х5          2) у =х-10            3) у =х6               4) у =х-7     
А)  1 и 4           З) 2 и 3                 К) 1 и 3             Л) 2 и 4                М) 1 и 2
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